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Képviselő-testülete 
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JEGYZŐKÖNYV  

 
 
 

Készült: Kóny Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2018. január 18-án, 18 óra- 
               kor az Önkormányzati Hivatal üléstermében megtartott rendkívüli üléséről. 
 
 

Jelen vannak:            Aller Imre polgármester 
   Balázs Péter képviselő 

Horváth István képviselő 
   Szalánczy Zsolt képviselő 
   Tuba Csilla képviselő 
   Némethné Hajzer Marietta jegyző  
   a csatolt jelenléti ív szerint. 
 
Igazoltan távol:  Kiss Miklósné képviselő 

Rasztovich András képviselő 
  
Aller Imre  polgármester köszönti a megjelenteket és megállapítja, hogy az ülés 
határozatképes, mert a 7 fő képviselőből 5 fő jelen van. 
Határozati javaslatként a testületi ülés napirendjének a meghívóban szereplő napirendi pontok 
tárgyalását javasolja. 
 
A szavazásban résztvevő képviselők száma 5 fő.  
 
A Képviselő-testület 5 igen, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 
 

 

Kóny Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
1/2018.(I.18.) HATÁROZATA  

 

Kóny Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az 
alábbi napirendi pontok tárgyalását fogadta el:  

 
 

N A P I R E N D 
 

1. A TOP-1.1.3-15-GM1-2016 Helyi Termelői Piac 
létesítése Kóny községben pályázat kivitelezésével 
kapcsolatot közbeszerzési eljárás megindításához 
szükséges döntések.  
Előadó: Aller Imre polgármester  

 

Zárt ülés: 
 

2. Szociális ügyek megtárgyalása. 
Előadó: Némethné Hajzer Marietta jegyző 

 

Határidő: azonnal  
Felelős: Aller Imre polgármester 
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Napirendek tárgyalása 
 
1. A TOP-1.1.3-15-GM1-2016 Helyi Termelői Piac létesítése Kóny községben pályázat 

kivitelezésével kapcsolatot közbeszerzési eljárás megindításához szükséges döntések.  
 Előadó: Aller Imre polgármester  
 

 
Aller Imre  tájékoztatja a képviselőket, hogy a Helyi Termelői Piac tervei már évekkel ezelőtt 
elkészültek. A korábban kiadott építési engedély sajnos mostanra lejárt, ezért újra kellett 
indítani az engedélyezési eljárást. Az épület és a parkoló estében megkaptuk az engedélyt, 
mely feltétele a közbeszerzési eljárás megindításának. Az eljárás megindítása előtt dönteni 
kell az ajánlattételi felhívásról, az ajánlattételi felhívásra meghívandó cégekről, valamint a 
bíráló bizottság tagjainak megválasztásáról. Páli János közbeszerzési szakértőt kértük fel a 
hatályos jogszabályoknak megfelelő dokumentáció összeállítására. Tárgyalás nélküli eljárásra 
kerül sor. Az ajánlattételre 15 nap áll rendelkezésre. Az ajánlatok értékelése a törvény szerinti 
súlyszámok alapján történik. A megváltozott jogszabályok alapján több szempontot kell már 
vizsgálni, csak a legalacsonyabb ár már nem dönthet. A bíráló bizottság megvizsgálja, hogy 
az ajánlat megfelel-e a előírt követelményeknek, amennyiben minden szempontnak megfelel a 
képviselő-testület dönt a súlyszámok alapján a nyertes kivitelezőről. A benyújtott pályázathoz 
képest 1 mérföldkő került módosításra, az építési engedélyek beszerzése miatt. A kivitelezés 
végső határideje 2018. augusztus 31. Javasolja a tárgyalás nélküli eljárás megindítását, a 
kiosztott ajánlattételi felhívás elfogadását, az eljárás becsült költségének elfogadását, valamint 
az előterjesztésben szereplő öt cég (Aszfaltút Kft., ARVIA Kft., STRABAG Általános Építő 
Kft., Makadám Kft., TALI-IMMO Kft.) felkérését, az ajánlattétel benyújtására. 
  
Hozzászólás 
 
Szalánczy Zsolt véleménye szerint el kell fogadni a szakember munkáját, nyilván a törvényi 
előírásoknak megfelelő felhívást készített. 
 
Aller Imre  az alábbi határozati javaslatokat terjeszti el: 
Határozati javaslat: 

Kóny Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 
Helyi Termelői Piac létesítése Kóny községben építési 
beruházás kivitelezésére a Kbt. 115. § (1) bekezdése 
szerinti hirdetmény nélküli, tárgyalás nélküli közbeszerzési 
eljárást indít. 
A Képviselő-testület megbízza a polgármestert, az eljárás 
megindításával. 

Határidő: azonnal  
    Felelős: Aller Imre polgármester 

 
 
Határozati javaslat: 

Kóny Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 
Helyi termelői Piac létesítése Kóny községben - építési 
beruházás 2015. évi CXLIII. törvény 115. § (1) bekezdés 
szerinti hirdetmény nélküli, tárgyalás nélküli  
közbeszerzési eljárás ajánlattételi felhívását az 
előterjesztés szerinti tartalommal elfogadja. 
Határidő: azonnal  

    Felelős: Aller Imre polgármester 
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Határozati javaslat: 
Kóny Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 
Helyi termelői Piac létesítése Kóny községben építési 
beruházás ajánlattételi felhívását az alábbi gazdasági 
szereplőknek küldi meg, felkérve ajánlattételre:  
• Aszfaltút Kft.(9024. Győr, Lahner Gy u 1.),  
• ARVIA Kft. (9024 Győr, Bartók B. u 8/A.),  
• STRABAG Általános Építő Kft. (9024 Győr, 

Schwarzenberg u 8/b.),  
• Makadám Kft. (9027 Győr, Külső Sági út 20.),  
• TALI-IMMO Kft.(9025 Győr Simor János püspök tere 

21.)  
Határidő: azonnal  

    Felelős: Aller Imre polgármester 

 
Határozati javaslat: 

Kóny Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 
Helyi Termelői Piac létesítése Kóny községben építési 
beruházás bekerülési költségét bruttó 62 185 724,-Ft-ban 
állapítja meg. 
Határidő: azonnal  

    Felelős: Aller Imre polgármester 

 
 

A képviselők a polgármester javaslataival egyetértettek. 

 
A szavazásban résztvevő képviselők száma 5 fő.  

 
A Képviselő-testület 5 igen, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 
 
 

Kóny Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
2/2018.(I.18.) HATÁROZATA  

 

Kóny Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 
Helyi Termelői Piac létesítése Kóny községben építési 
beruházás kivitelezésére a Kbt. 115. § (1) bekezdése 
szerinti hirdetmény nélküli, tárgyalás nélküli 
közbeszerzési eljárást indít. 
 

A Képviselő-testület megbízza a polgármestert, az eljárás 
megindításával. 
 

Határidő: azonnal  
     Felelős: Aller Imre polgármester 
 

 

A szavazásban résztvevő képviselők száma 5 fő.  

 
A Képviselő-testület 5 igen, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 

 
Kóny Község Önkormányzata Képviselő-testületének  

3/2018.(I.18.) HATÁROZATA  
 

Kóny Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 
Helyi termelői Piac létesítése Kóny községben - építési  
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beruházás 2015. évi CXLIII. törvény 115. § (1) bekezdés 
szerinti hirdetmény nélküli, tárgyalás nélküli  
közbeszerzési eljárás ajánlattételi felhívását az 
előterjesztés szerinti tartalommal elfogadja. 
 

Határidő: azonnal  
Felelős: Aller Imre polgármester 

 
A szavazásban résztvevő képviselők száma 5 fő.  

 
A Képviselő-testület 5 igen, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 

 
Kóny Község Önkormányzata Képviselő-testületének  

4/2018.(I.18.) HATÁROZATA  
 

Kóny Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 
Helyi termelői Piac létesítése Kóny községben építési 
beruházás ajánlattételi felhívását az alábbi gazdasági 
szereplőknek küldi meg, felkérve ajánlattételre:  
• Aszfaltút Kft.( 9024. Győr, Lahner Gy u 1.),  
• ARVIA Kft.  (9024 Győr, Bartók B. u 8/A.),  
• STRABAG Általános Építő Kft.  (9024 Győr, 

Schwarzenberg u 8/b.),  
• Makadám Kft.  (9027 Győr, Külső Sági út 20.),  
• TALI-IMMO Kft .(9025 Győr Simor János püspök 

tere 21.)  
 

Határidő: azonnal  
Felelős: Aller Imre polgármester 

 
A szavazásban résztvevő képviselők száma 5 fő.  

 
A Képviselő-testület 5 igen, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 

 
Kóny Község Önkormányzata Képviselő-testületének  

5/2018.(I.18.) HATÁROZATA  
 

Kóny Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 
Helyi Termelői Piac létesítése Kóny községben építési 
beruházás bekerülési költségét bruttó 62 185 724,-Ft-ban 
állapítja meg. 
 

Határidő: azonnal  
     Felelős: Aller Imre polgármester 
 
 

Aller Imre  a továbbiakban elmondja, hogy a pályázat 2016 évben készült. A kivitelezés 
tervezett költségét az akkor érvényes ÉNGY árakkal a tervező állította össze. Az építő iparban 
azóta 20 % áremelkedés volt. Ennek ellenére bízik benne, hogy a pályázatban szereplő összeg 
elég lesz a megvalósításra. Igaz több önkormányzat jelezte már nyertes pályázataikkal 
kapcsolatban, hogy nem lesz elég a megvalósításra az elnyert támogatási összege. A 
közbeszerzési eljárásban az ajánlatok beérkezése után a Közbeszerzési szabályzatuk szerint a 
bíráló bizottság megvizsgálja a beérkezett ajánlatokat, hogy a feltételeknek megfelelnek-e. A 
bizottság tagjai között nem lehet képviselő, mivel a képviselő-testület dönt a pályázat 
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nyerteséről. a Bíráló bizottság tagjait jogi, pénzügyi, műszaki végzettségű személyek, 
valamint a közbeszerzési szakértő alkotja.  
Javasolja a bizottságba Némethné Hajzer Marietta jegyzőt, Fajkuszné Böröczki Éva pénzügyi 
ügyintézőt, Lencse Zoltán műszaki ellenőrt, valamint Páli János közbeszerzési szakértőt 
kijelölni. 
Határozati javaslat: 

Kóny Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 
Helyi Termelői Piac létesítése Kóny községben - építési 
beruházásának kivitelezésére, kiírt hirdetmény nélküli 
közbeszerzési eljárás Közbeszerzési Bíráló Bizottság 
tagjainak  
• Némethné Hajzer Marietta jegyzőt, 
• Fajkuszné Böröczki Évát, a Kónyi Közös 

Önkormányzati Hivatal pénzügyi munkatársát, 
• Lencse Zoltán műszaki ellenőrt, mint a közbeszerzés 

tárgya szerinti szakértelemmel rendelkező szakértőt, 
• Pál Jánost, az eljárás lebonyolításával megbízott  

felelős akkreditált közbeszerzési szaktanácsadót 
jelöli ki. 
Határidő: azonnal  

    Felelős: Aller Imre polgármester 

 
A képviselők az elhangzott javaslattal egyetértettek. 

 
A szavazásban résztvevő képviselők száma 5 fő.  

 
A Képviselő-testület 5 igen, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 

 
Kóny Község Önkormányzata Képviselő-testületének  

6/2018.(I.18.) HATÁROZATA  
 

Kóny Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 
Helyi Termelői Piac létesítése Kóny községben - építési 
beruházásának kivitelezésére, kiírt hirdetmény nélküli 
közbeszerzési eljárás Közbeszerzési Bíráló Bizottság 
tagjainak  
• Némethné Hajzer Marietta jegyzőt, 
• Fajkuszné Böröczki Évát, a Kónyi Közös 

Önkormányzati Hivatal pénzügyi munkatársát, 
• Lencse Zoltán műszaki ellenőrt, mint a közbeszerzés 

tárgya szerinti szakértelemmel rendelkező szakértőt, 
• Pál Jánost, az eljárás lebonyolításával megbízott  

felelős akkreditált közbeszerzési szaktanácsadót 
jelöli ki. 
 

Határidő: azonnal  
     Felelős: Aller Imre polgármester 
 

 
 

Aller Imre  tájékoztatja a képviselőket, hogy a közbeszerzési eljárás miatt 
összeférhetetlenségi nyilatkozat aláírására van szükség a képviselők részéről. Kéri az ülés 
után a képviselők írják alá az előkészített nyilatkozatokat. Az eljárás január 22-én indul. 
 
 








